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PRICES

All previous lists are herewith cancelled. Prices in
this list will not be changed during 1939, unless absolutely
necessary. All prices are strictly net.

GUARANTEE

All stamps, coins, tokens, medals, and paper money
sold by me are guaranteed genuine, unless otherwise
stated. Anything that is not entirely satisfactory may be
returned within five days of receipt and your money will
be refunded.

PAYMENTS

‘Cash with each order. Remit by the means most con-
venient to you. Money orders and postal notes are best.
Personal cheques will be accepted if vou add 15¢ to cover
bank charges. Full gum Canadian, U. S. A. and British
Empire stamps accepted for amounts of $1.00 or under; if
over $1.00 add 5% to your remittance (pictorial and com-
memorative stamps always preferred). Letters containing
cash should be registered.

POSTAGE

I pay the postage on all orders of .50c or over. All
orders of $3.00 or over are registered free of charge. If
you want an order under $3.00 registered send 10c extra.
Always register letters of value as I cannot hold myself
responsible for those lost in transit.

MEMBER OF:

Canadian Philatelic Society, No. 3312.
Canadian Numismatic Art Society, No. 11.
Stamp Collectors’ Exchange Club, No. 1325.
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MINT CANADIAN STAMPS

I specialize in mint stamps for two reasons: mint
stamps arc more valuable and much more beautiful than
uscd ones.

Fine copies—well centred, original gum, may have
be n hinged once or twice. Good copies—off centre,
original gum, may havce been hinged once or twice.

Pairs and blocks: 25% extra for issues before 1912:
pro rata for issues since 1917

Small Cents—1882

Sco‘t’s No. Good Fine
40 %c Black, Queen Victoria ... 12
Jubilee .— 1897
51 lc Orange, Queen Victoria .........ccc..... 07 .08
52  2c¢ Green, Queen Victoria ............. = ]
53  3c Bright Rose, Queen Victoria ... 07 08
54 5¢ Deep Blue, Queen Victoria .60
57 10c Brown Violet, Queen Victoria ... 1.20
Maple Leaf .— 1897
70  5c¢ Dark Blue, Queen Victoria ... .50
Numeral — 1898
74 Y% Black, Queen Victoria ... 09
Quebec Tercentenary — 1908
96 Yac Black Brown, Princess and Prince
of Wales, 1908 ..o .05
97 1lc Blue Green, Cartier and Champlain .12
98 2¢ Carmine, Queen Alexandra and
King Edward ... L2
King George —_ 1912 1925
122 2c¢ Yellow Green, King George................ 03
123 3¢ Carmine, King George ... 05
125 5c¢ Violet, King George P 07
126 10c Bluc, King George ....... 4 K
127 $1.00 Orange, King George ....... o U
135 7c¢ Red Brown, King George ... 10
i36 8c Blue, King George ..o, .10
137 10c¢ Bistre Brown, King Gt‘orgu e 13
138 50c¢ Black Brown, King George . 03 -
184 3c Carmine, Perf. 12x8 ccocerincaene A6
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Scott’s No. Good

119
131

141
142
143

144
145

146
147
148

190

149
150
152
153
154
155
156
157
158
159

162
163
165
166
167
168
169
170
171
172

Coil Stamps
3¢ Brown, Perf. 12, Horiz, .. ..................
lc Yellow, Perf. 8, Vert. ...

60 Years Confederation — 1927

lc Orange, MacDonald . e 02

2c¢ Green, Fathers of Confederation ... .03

3¢ Brown Carmine, Parliament Build-
INEE v ot i v e R P A 05

S0 Violel, LAUKICr e eiar

12¢ Dark Blue, Map of ‘Canada .......... s
Historical »— 1927

S5c Violet, McGee .......

12¢ Green, Laurier and MacDonald ..

20c Brown Carmine, Baldwin and La-

FONEATIE  conesoreronamsmmsesmessmssssasnpssmmasscanons

10c Dark Green, G. E. Cartier ...

Dominion — 1928

lc Orange, King George ......ocoooeoo..
2¢ Green, King George .. -
4c Bistre, King George ...........
5¢c Deep Violet, King George
8¢ Blue, King George ... ...
10c Green, Mount Hurd ...
12¢ Gray, Quebec Bridge ... ...
20c Dark Carmine, Harvesting Wheat.... .25
50c 'Dark :Blue, Bluenose ......ccc..ccvicrn: 70
$1.00 Olive Green, Parliament Buildings 140
King George Maple Leaf — 1930
lc Orange, King George .. .
2c Dull Green, King George ...
4c Yellow Bistre, King George ... N
5S¢ Dull Violet, King George ... 08
8c Dark Blue, King George .............. .15
10c Olive Green, Parliament Lll)l""'r) ______
12¢ Gray Black, Quebec Citadel .
20c Brown Red, Harvesting Wheat .
50c Dull Blue, Church at Grand Pre...
$1.00 Dark Olive Green, Mt. Edith
Cavell N

A



Scott’s No.

176
177
180
181
185
186
191

173
174
182
188
189

192
193
194

195
196
197
198
199
200
201

205
206
207

202
203

204

208
210

Good Fine
lc Green, King George .ooooooooovoveeeen . = .03
2¢ Deep Red, King George . .06
5¢ Dull Blue, King George ... .07
8¢ Red Orange, King George .. 11
2¢ Dark Brown, King George .. 03
Jc Deep Red, King George ............. 2 .04
3¢ on 2c¢ Deep Red, King George........... .05
Coil Stamps
lc Orange, Perf. 8%, Vert. ..ccocncciovnea 02
2¢ Dull Green, Perf. 8%, Vert. e 503
lc Deep Green, Perf. 8%, Vert .02
2¢ Brown, Perf. 8%, Vert. ....... .03
3¢ Deep Red, Perf., 8%, Vert. ... 04
Imperial Conference — 1932
3¢ Deep Red, King George ... 04
5¢ Dull Blue, Prmce of Wales . 07
13¢ Deep Green Allegory of Br. Fmpxre .16
Medallion .— 1932
le Dark Green, King George ............. 02
2¢ Black Brown, King George 03
3¢ Deep Red, King George ... 04
4c Ochre, King George ........ .05
5¢ Dark Blue, King George ... 06
8¢ Red Orange, King George ... o 11
13¢ Dull Violet, Quebec Citadel ........... a fy;
Coil Stamps
1c Dark Green, Perf. 8%, Vert. .......... 02
2¢ Black Brown, Perf. 832, Vert. . o 03
3c Deep Red, Perf. 8%, Vert. ................ 04
Commemoratives — 1933
5c¢ Dark Blue, Postal Union Issue ... 07
20c Brown Red, World's Grain Ex- E
hibition 2 25
Sc¢ Dark Blue, Roy: ESUC sccovses 07
Commemorative — 1934
3¢ Blue, Quadricentenary of Cartlcr ...... 10
2c¢ Red Brown, Sesquicentenial of N 08 .10

— B
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Scott’s No.

237

238
239
240

Silver Jubilee — 1935
lc Green, Princess Elizabeth ... .. )
2¢ Brown, Duke of York ... .
3¢ Carmine. King George and Queen

King George — 1935
lc Green, King George .........ccoooone
2¢ Brown, King George.................
3c.Dark Carmine, King George
4c Yellow, King George ..
5¢ Blue, King George . nx
8c Deep Orange, King George ...
10c Carmine Rose, Mounted Policeman
13¢ Violet, Charlottetown Conference
20c Olive Green, Niagaia Falls ...........
50c Dull Violet, Parliament Buxldnn:

B.
$1.00 Blue, Champlain Monument

Coil Stamps
lc Green, Perf. 8, Vert., ... ... _
2¢ Brown, Perf. 8, Vert... ... -
3¢ Dark Carmine, Perf. 8, Vert. ...

King George V. — 1937
lc Green, King George ... .
2c¢ Brown, King George ....... ...
3c Carmine, King GeOrge ..o ceacerimcseemons
4c Yellow, King George ...
5¢ Blue, Iing George ... aucassmsss
8¢ Orange, King George ...

Coronation — 1937
3¢ Carmine, King George VI. and
Oneen Elzabeth i
Coil Stamps
1c Green, Perf. 8, Vert.

2c¢ Brown, Perf. 8, Vert...
3¢ Carmine, Perf. 8, Vert

—_ O—

Good

Fine

.03
.05

06
.08
11

.04

.02
.03
04



Scott’s No. Good

241
242
243
244
245

10¢
13¢
20c
50c¢

Pictorials — 1938
Carmine, Peace Tower, Ottawa.... ...
Blue, Halifax Harbour Entrance......
Light Brown, Fort Gary Gate ........ o
Green, Vancouver Harbour

$1.00 Purple, Chateau Ramezay ...

Airmails

Brown Olive, Allegory of Flight......
Olive Brown, Airmail Circles Globe

on 5¢ Brown Olive ..o 09
Ottawa Conference 1932 on 5c¢ Olive
BROWD | ot i ittt A3
Red Brown, Daedalus

Blue, Airmail Planc over the Mac-
KERBIE. e e e

Special Delivery
Carmine, 1922 e 28
Orange, 1927 ..
Henna Brown, 1930 .
Henna Brown, 1933 ...
Dark Carmine, 1935 ..
Carmmne, 1938 e

Postage Due

Violet, 1906
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,
Dark Violet,

Digitized by / Numérise par
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



) Good Fine
Mint Pre-cancels

George V., lc Green—7977, Yorkton, Sask. .02
George VI., 1c Green—I1810, Sherbrooke,

DIUCHEE iinmsnimirsirme e 02
George VI., 1c Green—2342, Brockville, Ont .02
George VI, lc Grecn——2980 Galt, Ont. ........ 02
George \’I lc Grcen—4940 Wmd.,or. Ont. .02
George VI., lc Grcen——SSSO, Winnipeg, ‘Man .02
George VI., lc Green—7977, Yorkton, Sask. .02
George V1., lc Green—9890, Victoria, B.C.. .02
George VI., 2¢ Brown—3893, Oshawa, Ont.. 04

Mint Postcards

Queen Victoria, 2¢ Yellow Green....o.oooooeeee... : .35
Queen Victoria, lc and 1c Slate, Reply.. 35
King Edward VII., 2¢ Indigo .cooooeeeeeeee 29
King Edward VII,, 1c and lc Black, Reply ... 10

BOOKS

CATALOGUE OF CANADA AND B. N. A.

Edited by Dr. L. S. Holmes, noted Canadian philate-
list. This book is well known among collectors of Can-
adian stamps, but the 1939 edition is a wonderful im-
provement over other editions. Not only does it contain
all the features of previous years, but it lists all revenuc
samps as well. The 1939 edition is strictly a catalogue
and contains no advertising, making it the only book of
18 Kind, PFICE s oo sosimsatin costoasss cornaimssimassmimaias .50
[ have still a small number of the 1937 edition at ... 15

THE COINS AND TOKENS OF CANADA

By Wayte Raymond. This book illustrates and prices
the most interesting of Canadian coins and tokens issued
from 1670 to 1936. It also contains the Mint Record of
the Canadian Government showing how many coins have
been issued each year. Size 6" x 9", 23 pages, 140 illus-
trations. Stiff Paper Cover i .50
Special Edition, bound in red cloth, gold stamped........ 2.00

oo



CANADIAN COINS, TOKENS, MEDALS

My stock of Canadian Coins is changing all the time.
Coins are going out and more are coming in every week.
[ you don’t see what you want send me your want list
and I will do my best to help you. You will find my
description of condition very conservative.

Breton’s No. Fair Good Fine Unc.
Medal

170 25th Anniversary of the
Montreal Numismatic Soc-
iety 1887, White Metal ... 1.00

French Regime

506 9 deniers, struck at the
Rochelle mint. 1721 ...
1722

——
oo
o

Bk i it
nn tn
COOO

Jetons
510 Indian standing among

lilies, 1751, copper ............... 3.50
515¢ Vessel of the Argonauts,
1755 copper st r s 2.50
Quebec
520 Magdalen Island Token...... .50
521 Penny -  Bank Token, Pro-
vince du Bas Canada, 1837.
City Bank .o 07 13 25
Bank of Montreal I3
Banque du Peuple .. 07
Quebec Bank ... 13 235

o
[S¥]
[\¥]

Halg Penny Bank Token,
Province du Bas Canada,
1837. City Bank




Breton’s No.

526
527

561
588
606
607
610

614
618

657
658
678
679
682

Bank of Montreal
Banque du Peuple ... =
Quebec Bank ..ol
Penny Token, Bank

Montreal, 1842 ...
Half Penny Token, Bank of

Montreal, 1842 04
1844 04
Penny Token, Qu
1L gl s S O

Hali Penny Token, Quebec

Banlk, 1852 ......cccercmrmonapsommrens

Half Penny Token, Mon-

1 (oS . 7

'Fé'uiada Half Penny, 1830... .10

Half Penny Token, for

Public Accommodation ........

Vexator Canadinsis, (al-

ways very crudely struck)
Brown & Co. ..ccoeee.. 10

Jardm Guilbault de Mont-

real, Admission 30 Sous ..

P. O. Tremblay, Bronze ...

P. O. Tremblay, W. Metal

T. Phelan, White Metal........

R. W. Williams, Brass .......

St. Leon Mineral Water

Co. Ltd., 1890, Brass ..... ...

White Metal ......oooeeomeeeneen.

E. Caumartin, White Metal

E. Caumartin, White Metal .10

Bouquet Series

Agriculture and Commerce,
Wreath of 16 leaves ...
Agriculture and Commerce,
Wreath of 16 leaves, copper .20
Agriculture and Commerce,
Wreath of 16 leaves............

20
20

2.00

.20

40

e e b0 o
noutn

90

Ut
&
S

Unc.



Breton’s No.

684
686
688
691
692
693
694
696

718
719

Agriculture and Commerce,
Wreath of 17 leaves, copper
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves.............
Agriculture and Commerce
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves ............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 18 leaves ...........
Agriculture and Commerce,
Wreath of 20 leaves..............
Agriculture and Commerce,
Wreath of 20 leaves ............
Trade and Agriculture, Un
SOUS e
Trade and Agriculture, Un
Sous, Bank of Montreal......
Agriculture and Commerce,
Banque du Peuple ....cccc....

Ontario

Leslie and Sons Half
Penny Token ...ceoeenes
Penny Token, Bank of
Lépper Canada, 1850 .........
1

.20

.07

07
.07

.05

.05

07

.03
.03

.50

13
13
13

.08
.10

13

.06
.6
06
.06

Fair Good Fine

)
w

Unec.

ch Foundation



Breton’s No. Fair

720

866

867

869
879
8§71
8§73
8§74

875

876
877

Half Penny Token, Bank of
lggper Canada, 1850 ............

ra i .03
1854 ... s 103
D L o ceimoss it
Token showing the first
Brock Monument, 1816 ... .03
Half Penny Token, Ship,
Anvil, Tools, 1820................
Half Penny Tokeu, Ship
BIOWE 1823 e
1833 .03

Half Penny Token, Pro-
vince of Upper Canada,1832
W. Barrett, (good for 14c) .10
G. A. Graham, Brass... :
Thos. McConnell ..................

Province of Canada

1 Cent, Queen Victoria,
IBD Y e .04

Nova é::::tia
Half Penny Token, 1823... .05
Penny Token, 1824 ...

Half Penny Token, 1824...
Penny Token, 1832 .........
EAUNTEEIRIE o rcnisniieriss
Half Penny Token, 1832..... 04
Penny Token, 1840 ........... .05

l-ilia!; Penny Token. 1840......

Penny Token, Mayﬂowers
LT ST
With L.C.W. under bust......
Half Penny Token, May-
flowers 1856 i
One Cent, Queen Victoria
e
L R R S S

Good

05
.05

05
.10
.10

10
43

.25

.08

.08
.08

Fine

.90

Unc.

.20



Breton’s No.

878 Omne-half Cent, Queen Vic-
[ otptenr 00y (SRR SR e - LR
1864 ..

879 Broke, Halifax, 1814 .......

883 Hosterman & Etter, 1815....

884 Starr & Shannon, 1815.......

886 Genuine British Copper ......

888 Success to Navigation and
Trade, 1815 o

894 Trade and Navigation, 1820

896 Token of J. Brown

897 Robert Purvis ............

900 Halifax Ferry Token .........

New Brunswick

907 One Cent, Queen Cictoria,
18O B oo B e e e
IO e e e e
908 One-half Cent, Queen Vic-
toria, 1861 ..ot
909 One Penny Token, 1843......
910 Half Penny Token, 1843...
911 One Penny Token, 1854.....
912 Half Penny Token, 1854.....

Prince Edward

One Cent, Victoria Queen,
IR e o e i ]
917 Success to the Fisheries,
Speed the Plough, Hook
NAIEEY e s
Clevis Variety ...
919 Prince Edward Island, Self
Government and Free
Trade, 1855 ....... e
1857 ... .
920 One Cent, Fisheries and
Agriculture, 1855 ...

915

Fair Good
.10
.10
.20
.07 13
.05

.03
07 13
.08
a3
.08

Island

.08
.08

.04
.08
.04 .08
.08

Unc.

ch Foundation



Breton’s No.

927

942
943

944

048
951

958
959
960

961
963
965
967

971
972

975
976
978
979

North-West
H. B. Co., Token, % Bea-
ver SKin .ooeeeoeeeeeieeieeeeene.
Dominion of Canada
10¢, Victoria, 1874 ...

1896 e

5c, Victoria, 1893 .08
P90 e .08
TOOL it s x

lc, Victoria, 1876, 1881,

1882, 1884, 1886, 1887, 1888,

1890, 1891, 1892, 1893, 1894,

1895, 1896, 1897, 1898, 1899,

1900, 1901 L s .03

Newfoundland

10¢, Victoria, 1896 ...............
lc, Victoria, 1890 ..................

Miscellaneous

One Penny Token, 1812 ...

One Penny Token, 1812 ...

Half Penny Token, Brass... .07
CODPPOr imnssrinis 07
Brass Token, 1812 ...

Half Penny Token, Pure
'Csc)l%per Preferable to Paper

Half Penny Token, Ship ..

Trade and Navigalion Tok-

N, I8a8
Field Marshal Wellington.. .07
Field Marshal Wellington,
small spray under Brittania

One Penny Token, Hibernia
Field Marshal Wellington,
Hiberma; 1805 s
Marquis Wellington, 1813....
Wellington Halfpenny

TOIEN cc.eoiisiaimsmsnscrmsmrmnssssmennes .07

Fair Good

1.50

75

Fine

o

N
e

wu
o

o
w

—
o

o
w

o o
UL

)
LT

v
1%

o
L

Unc.



Breton’s No.

981

087
988
992
993
994
997
1009

1010
1012

The Illustrious Wellington,
8 strings on harp . e
10 strings on harp ...
Wellington Token 1
battles, COPPEr ...coccoceceeneen
Wellington Token, naming
more battles than No. 987....
To Facilitate Trade, 1825... .07
British Colonies, 1825 .........
Half Penny Token, Eagle
1814, split date ..o 07
1815, whole date ..................
Ships, Colonies and Com-
MELCE it nmaisisi .07
Irishman with club and
sShamrocle . e
No Labour No Bread
Harp token, 1820 ................

Canadian Coins Since

Silver Dollar, 1935, Silver Jubilee

Silver Dollar, 1936

Silver Dollar, 1937 ...

Silver Dollar, 1938

5¢ Silver, King Edward VII.

1902, Royal Mint ...

Birmingham Mint .. .. .08
1003 . ocvmcnrerscrrmo .. .b8
1905 ...

1906 ...
1907 ... .
11033 1 R S T T S

5¢ Silver, King George V., 1912
1913

1902

Fair Good Fine Unc.

.60
60

.25

ot
NI NI NN
(TR IR TR
LSV
S ©
o (=]

| Research Foundation



Fair Good Fine Unc.

.......................................... .09 A2
......................................... 99
ic Copper, King Edward VII,

1902, 1903, 1904, 1905, 1906,

1907, 1908, 1909, 1910 ............ .03 05 .10
1c Copper, King George V., 1911,

1912, 1913, 1914, 1915, 1916,

1917, 1918, 1919, 1920 .......... .02 03 .05

CANADIAN PAPER MONEY
Bank of Upper Canada, 1819 $2 3.00
Colonial Bank of Canada, 1859
1.00

50
25
03
25 40 .50
.25 .40
$300 25 40 .50
L.ower Canada Bank, 1837, $2.00 .50
The City Bank, 1856, $10.00........ 50
MISCELLANEOUS CANADIAN MEDALS ’
Orangemen Celebration, King i
Edward VII. and Queen
Alexandra on obv., horse -
and rider on rev., Copper.... 25

Upper Canada Centennial, 1892,

Bust of John Graves, Sim-

coe on obv. 174" in diamet-

CF: COPPEY eoimsnsansaonsamsisiasans 1.00
\White Star Soap, 1871, obv. re-

sembles obv. of Breton

(G TRt E R .50



“CANADA FIRST” LOOSE LEAF
STAMP ALBUMS
These Albums are built especially for those who col-
lect Canadian Postage and Revenue Stamps, and New-
loun(]]an(l Stamps.

“Canada First” Albums illustrate and provide a space
for every Canadian stamp issued, mcludmg major varie-
ties. An entire page is used for an artistic arrangement
of the larger sets. All albums will grow with the collec-

tion. Begin with a few pages, add more any where, any-
time.

1. “CANADA FIRST”, BEGINNER’S

15 or more pages illustrating every Canadian Postage
Stamp except the rare ones, with one dozen blank pages
for varietics. Cloth backed binder with gold lettering.
) oy (e S e $1.50

2. “CANADA FIRST?”, 20th CENTURY

16 or more pages, illustrating all postage, air mails,
special delivery, postage dues, ctc., issued since 1900. One
dozen extra pages for varieties. Cloth bacxed binder, gold
Iettered title, BPICe i i $1.50

3. “CANADA FIRST”, COMPLETE

28 pages complete, including all mentioned for No. 2,
with 4 pages for the Provinces before Confederation.
Cloth backed binder, gold lettered title. Price .00

4, “CANADA FIRST” COMPLETE (GRAY PAPER)

Same as No. 3, except pearl gray instead of white.
The gray paper cnriches colour values, ana improves per-
-foration or marginal effects. Cloth backed. Price...$2.50
5. “CANADA FIRST”, DE LUXE

Same as No. 4, but \\m\ leatherette covered binder.
Gold lettered title. Price eeoeoooooeoeeieceiecceecenaecas $3.00
6. BLANK ALBUM

50 quadrille ruled pages, with cloth backed binder.
Title in gold lettering. Price ..o $1.50

R



7. BLANK ALBUM, (GRAY PAPER).
50 pages on pearl gray paper. Binder, leatherette on

heavy board, gold lettered. Price ... .. oo £2.50
EXTRA BINDERS

[@F67 e loreind i BREE PR ol B R e 78

el s A pr e A £ UL SR S R e el e o e e 1.50

BLANK PAGES

“AA" printed on both sides.

“A”, printed on one side.

“B”, for blocks, pairs, entries, etc.

“Q ", quadrille ruled.
W hite paper, per dozen W93
GTay Daper; Der QOZLH . v s i nyarins .50

COLLECTORS’ AND DEALERS’ SUPPLIES
COIN ENVELOPES
High quality white bond paper. Size 2% x 24 inches.
100 s 2oc. 2500 e 00 SO0 i $1.10

PEERLESS STAMP HINGES
These world renowned hinges are made from the
finest, thin, transparent paper, gummed with a tasteless
gum. They are perfectly peelable when correctly used.
N Ot e L D M .
N0 20 Iper PO e e i .14

STAMP TONGS
Made of the finest stcel, highly polished, 4% inches
25

in length. Essential in handling stamps. Each ... .25
APPROVAL SHEETS

The well-known *“ Empire Brand” Fine quality

white bond paper. Printed to hold 20 stamm Space at

top for name and address. Per 100 ... A 20

APPROVAL BOOKS
Fine quality well-built books, printed to hold 100
stamps. Heavy covers. Each ... 05, Ber 10, 45
STOCK BOOKS
Just what every collector needs for holding his dupli-
cate stamps. Crocodile type cover, six minilla card pages,
size 434 x 73 inches, with 48 manilla strip pockets.
Bach o 25 Per 3 i 70

gt



TESTIMONIALS

Laredo, Texas.

“Received the goods to-day and I think that I got
the better of the bargain.”

Wyoming, Ont.

“Have just received the coins, thank you, they are
all that can be expected.” ’

Lindsay, Ont.

“Received shipment O.K. and very pleased with your
fairness.”

NOTICE!

When ordering it is best to include a few items as
second choice which will not be sent unless the items you
want are out of stock. It is a very difficult task to keep
all the stamps, coins, and paper money listed here in stock
all the time.

Send me your want list and I will do my best to
obtain the pieces you want for your collection,

(s

ch Foundation



THE CANADIAN NUMISMATIC ART SOCIETY
Publishers of
“MONEY TALK?”

“Money Talk” is a magazine devoted to the interests
of those who collect Canadian Coins, Tokens, Medals, and
Paper Money. It is published bimonthly by the Canadian
Numismatic Art Society; each issue contains articles by
the leading numismatists of Canada, and is well illustrated.

Membership Dues
50c per year. If you wish to subscribe to the mag-
1zine the dues are $1.50.

Magazine subscription for non-members is $1.00 per
year. Sample copies may be obtained for 20c.

BERT KOPER,

Editor and Business Manager,
377 Henderson Highway,
Winnipeg, Manitoba.





